Tentaexempel pa syntes av raknare

Tenta 2011-10-17 uppgift nr 3
b)
Realisera en autonom réknare med rédknesekvensen g.010o:
000, 010, 100, 110, 101, 011, 001, 000.
T-vippor, NAND-grindar med valfritt antal ingangar och NOT-grindar far anvandas.

Tenta 2010-12-13 uppgift nr 3
b)
Realisera en rdknare med raknevillkoret x och réknesekvensen gi10o:
x =0:00, 10, 01, 11, 00, ...
x =1:00, 11, 01, 10, 00, ...
T-vippor, NAND-grindar med valfritt antal ingangar, XOR-grindar och NOT-grindar far
anvandas.



